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ΑΠΟΦΑΣΗ  ΔΣ  (ΟΜΟΦΩΝΗ) 

Ο Σύλλογος ΕΕΔΙΠ ΓΠΑ «Κων/νος Κατσίμπας» συμμετέχει στην κινητοποίηση των 
Ομοσπονδιών των εργαζομένων, της Εκπαίδευσης και της Π.Ο.Σ.Ε.Ε.ΔΙ.Π. Α.Ε.Ι. στις 
15/12/2010. Με τα μέτρα της Τρόικας που εφαρμόζει κατά γράμμα ως τοποτηρητής, η 
Ελληνική Κυβέρνηση, ακυρώνεται η έννοια εθνικής κυριαρχίας, θίγονται κατακτήσεις του 
τελευταίου αιώνα, αμφισβητούνται η δημόσια ασφάλιση και περίθαλψη, περικόπτεται 
περαιτέρω, για πολλοστή φορά, το εισόδημα των χαμηλοσυνταξιούχων, των μισθωτών, των 
μικρομεσαίων και το ήδη καθημαγμένο εισόδημα των μελών Ε.Ε.ΔΙ.Π. 

Στα πλαίσια της αντιμετώπισης του μεγάλου δημόσιου χρέους και των διογκωμένων 
ελλειμμάτων, για τα οποία οι τελευταίοι που ευθύνονται είναι οι μισθωτοί και οι μικρομεσαίοι, 
η κυβέρνηση συνεπικουρούμενη από επιχειρηματικά ντόπια και διεθνή συμφέροντα, αποδέχεται 
και επιβάλλει όρους εργασιακού και ασφαλιστικού μεσαίωνα. Οι ευθύνες είναι τεράστιες, 
συγκεκριμένες και βαραίνουν όλους όσους, αποδέχτηκαν την πολιτική εγκατάλειψης της 
Ελληνικής γεωργίας, της αποβιομηχάνισης, διασπάθισαν το δημόσιο χρήμα, καταχρέωσαν τα 
ασφαλιστικά ταμεία, ανάθρεψαν και συμμετείχαν στη διαπλοκή και τη συναλλαγή. Με τα μέτρα 
λιτότητας για του πολλούς και της ασυλίας για τους λίγους χώρα έχει μπει σε τριτοκοσμική 
κατάσταση διαρκούς ύφεσης. 

Στην ανώτατη εκπαίδευση η Κυβέρνηση, με όπλο την κατασυκοφάντηση του Δημόσιου 
Πανεπιστήμιου, επιχειρεί να καταργήσει το χαρακτήρα της, ως δημόσιου κοινωνικού δωρεάν 
αγαθού, να την παραδώσει σε επιχειρηματικά κέντρα, να διαλύσει τα επιστημονικά αντικείμενα 
και πτυχία, να θρυμματίσει τις  εργασιακές σχέσεις των μελών της Πανεπιστημιακής 
κοινότητας, να παραδώσει τη φοιτητική μέριμνα στην εξάρτηση των τραπεζιτών. 

Δε θα γίνουμε συνένοχοι της κυβερνητικής πολιτικής στην αποδόμηση του κοινωνικού 
κράτους. 

Διεκδικούμε: 
 Στήριξη των κοινωνικών αγαθών Παιδεία, Υγεία, Ασφάλιση. 
 Διασφάλιση του Δημόσιου χαρακτήρα της Ανώτατης Εκπαίδευσης 
 Οικονομική ενίσχυση των χαμηλόμισθων και χαμηλοσυνταξιούχων. 
 Αξιοπρεπείς μισθούς για τα μέλη Ε.Ε.ΔΙ.Π. 

Το ΔΣ Προκηρύσσει:  

Τρίωρη Στάση Εργασίας από 11:00-14:00 την Τετάρτη 15/10/2010. 
Συμμετέχουμε μαζί με όλους τους εργαζόμενους και φοιτητές στα Συλλαλητήρια που 

διοργανώνονται στην Αθήνα την ίδια μέρα και ώρα 

Για το Δ.Σ. 
Ο Πρόεδρος       Η Γεν. Γραμματέας 
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